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【【【【解説解説解説解説】】】】

加工図面中の「ねじ」の部分に、「加工図面中の「ねじ」の部分に、「加工図面中の「ねじ」の部分に、「加工図面中の「ねじ」の部分に、「1/4ＵＮＣ」ＵＮＣ」ＵＮＣ」ＵＮＣ」 「「「「1/2ＷＷＷＷ」などと」などと」などと」などと

書いてある寸法の「書いてある寸法の「書いてある寸法の「書いてある寸法の「1/4」」」」や「や「や「や「1/2」のことを、先輩は」のことを、先輩は」のことを、先輩は」のことを、先輩は「にぶ」「にぶ」「にぶ」「にぶ」とかとかとかとか

「よんぶ」「よんぶ」「よんぶ」「よんぶ」と呼んでいます。なぜ、そのように呼ぶのか聞いてもと呼んでいます。なぜ、そのように呼ぶのか聞いてもと呼んでいます。なぜ、そのように呼ぶのか聞いてもと呼んでいます。なぜ、そのように呼ぶのか聞いても

よく分からないと言って教えてくれません。よく分からないと言って教えてくれません。よく分からないと言って教えてくれません。よく分からないと言って教えてくれません。

なぜ、そのような変わった言い方をするのですか？なぜ、そのような変わった言い方をするのですか？なぜ、そのような変わった言い方をするのですか？なぜ、そのような変わった言い方をするのですか？

「1/4UNCは、ユニファイねじ」 「１/２Wは、ウイットねじ」の

寸法ですが、ユニファイはアメリカ系のねじ、ウイットはイギリス系の

ねじで、両方とも「インチの長さ単位」のねじになるんだよ。

日本語で言えば、「よんぶんのいちユーエヌシー」や「にぶんのいちウイット」

の言い方になるけど、言いにくいし、聞き違いやすいので、昔の人は

日本の尺貫法で使っていた、長さ単位を利用して言うように

なったんだ。詳しくは、下記の解説をみて下さいね。

古い日本の長さ単位に「尺貫法」があります。古い日本の長さ単位に「尺貫法」があります。古い日本の長さ単位に「尺貫法」があります。古い日本の長さ単位に「尺貫法」があります。

「１尺（しゃく）」＝「０．３０３０３「１尺（しゃく）」＝「０．３０３０３「１尺（しゃく）」＝「０．３０３０３「１尺（しゃく）」＝「０．３０３０３ｍ」ｍ」ｍ」ｍ」≒≒≒≒「３０．３「３０．３「３０．３「３０．３ ｃｍ」ｃｍ」ｃｍ」ｃｍ」≒≒≒≒「３０３「３０３「３０３「３０３ｍｍ」になります。ｍｍ」になります。ｍｍ」になります。ｍｍ」になります。

「１尺」の「１尺」の「１尺」の「１尺」の1/10を「１寸（すん）」と言いました。また、「１寸」のを「１寸（すん）」と言いました。また、「１寸」のを「１寸（すん）」と言いました。また、「１寸」のを「１寸（すん）」と言いました。また、「１寸」の1/10を「１分（ぶ）」とを「１分（ぶ）」とを「１分（ぶ）」とを「１分（ぶ）」と

言いました。言いました。言いました。言いました。 さらに、「１分」のさらに、「１分」のさらに、「１分」のさらに、「１分」の1/10を「１厘（りん）」言いました。を「１厘（りん）」言いました。を「１厘（りん）」言いました。を「１厘（りん）」言いました。

つまり、「１分」つまり、「１分」つまり、「１分」つまり、「１分」≒≒≒≒３．０３ｍｍになり、また、「５厘」３．０３ｍｍになり、また、「５厘」３．０３ｍｍになり、また、「５厘」３．０３ｍｍになり、また、「５厘」≒≒≒≒１．５２ｍｍになってきます。１．５２ｍｍになってきます。１．５２ｍｍになってきます。１．５２ｍｍになってきます。

一方、アメリカやイギリスで使用されていた長さ単位の「１インチ」＝「２５．４一方、アメリカやイギリスで使用されていた長さ単位の「１インチ」＝「２５．４一方、アメリカやイギリスで使用されていた長さ単位の「１インチ」＝「２５．４一方、アメリカやイギリスで使用されていた長さ単位の「１インチ」＝「２５．４mm」です。」です。」です。」です。

また、インチねじでは、「また、インチねじでは、「また、インチねじでは、「また、インチねじでは、「1/8」や「」や「」や「」や「5/16」が、ねじの呼び（直径を表す数字）になります。」が、ねじの呼び（直径を表す数字）になります。」が、ねじの呼び（直径を表す数字）になります。」が、ねじの呼び（直径を表す数字）になります。

つまり、つまり、つまり、つまり、1/8＝３．１７５＝３．１７５＝３．１７５＝３．１７５ｍｍｍｍｍｍｍｍ 5/16≒≒≒≒７．９３８７．９３８７．９３８７．９３８ ｍｍｍｍｍｍｍｍ になります。になります。になります。になります。

「「「「1/8≒≒≒≒3.18mm」と「１分」と「１分」と「１分」と「１分≒≒≒≒3.03mm」は、似た長さになっていませんか？」は、似た長さになっていませんか？」は、似た長さになっていませんか？」は、似た長さになっていませんか？

「「「「5/16≒≒≒≒7.94mm」と「」と「」と「」と「２分５厘２分５厘２分５厘２分５厘≒≒≒≒7.58mm」」」」はどうですかはどうですかはどうですかはどうですか？？？？

両者の長さは、非常に似てますね。両者の長さは、非常に似てますね。両者の長さは、非常に似てますね。両者の長さは、非常に似てますね。

そこで、そこで、そこで、そこで、1/8 を日本では「１分」、を日本では「１分」、を日本では「１分」、を日本では「１分」、 5/16 を「２分５厘」と呼ぶようになったのです。を「２分５厘」と呼ぶようになったのです。を「２分５厘」と呼ぶようになったのです。を「２分５厘」と呼ぶようになったのです。

呼び方を

整理すると

このように

なるんたね。

【【【【相談相談相談相談】】】】

【【【【回答回答回答回答】】】】


